
 

Referat fra styremøte i Bardu Hund tirsdag  25.03.2025   kl 19.00 – 21.00 

Sted: kjøkkenet i treningshallen 

Tilstede: Trude Strand Bjørnsund, Hilde Eggen,  May-Hege Molund (vara for Ramona 

Johannesen),  Elin Uhre og Jutta Maurer på Messenger 

Ikke møtt: Ramona Johannessen, Maja Furuly 

Postliste:  

o Invitasjon til årsmøtet i NKK region Troms /Finnmark  

o Kopi av brev til NKK med klubbloven til Bardu HUnd 

Referat fra konstituerende møte ble godkjent.   

 

Sak 6/25: Profilering av klubben 

Hvordan nå ut til potensielle medlemmer? Er det bare gjennom kurs, eller har vi andre 

muligheter vi kan ta i bruk? Store og små kurs er fine arenaer for medlemsverving, det 

samme med de faste treningene.  Styret søker også å få oppmerksomhet gjennom 

lokalavisen, for eksempel på Hundens Dag og andre aktiviteter  klubben arrangerer,  for 

eksempel RL stevne og BS prøven.  

 

SAK 2/25: Rapport fra kasserer.   

Jutta gav en grei gjennomgang av den økonomiske situasjonen i klubben.  

 

Sak 3/25: Håndbok for Bardu Hund.   

Det jobbes med oppdatere klubbhåndboka. Styret gikk gjennom de første sidene og rettet 

opp skrivefeil og kom med tillegg og utfyllende beskrivelser på oppgaver og verv i klubben. 

Elin jobber videre med å samle beskrivelser som ligger på ulike steder på bloggen og å 

oppdatere årsmøtevedtak gjort i 2025. 



 

Sak 4/25: Handlingsplanen for 2025.  

Vi gjennomgikk handlingsplanen og gjorde nødvendige endringer. Endringene står med 

uthevet skrift.  

Investeringer:   

o Speil i treningshallen,  Hilde undersøker ulike løsninger. Konklusjon: vi velger vanlige 

speilfliser til å montere på vegg.      

o Alle` slalåm: Elin kontakter ressurspersoner for å finne et godt produkt til klubbens 

behov. Konklusjon: klubben går til innkjøp av Ale`-slalom type ”trekkspill”, brukt 

eller nytt. 

o Utedo på treningsbanen: Kyrre jobber med saken  

Medlemsmøter: 

❖ Dato for medlemsmøte settes til onsdag 23. april på kommunehuset. Vi ønsker å 

fokusere på to temaer.  Hilde kontakter aktuelle aktører som tilbyr hunderelaterte 

emner.   

Trude og Hilde har ansvar for forslag til ny logo.    

Kurs /aktiviteter våren 2025:  

o Februar/mars:  Valpekurs – Charlotte er kursleder 

o Mars/april: kurs i 1.hjelp for hund – May Hege følger opp- utsettes til september  

etter avtale med en veterinær. 

o April/mai: Hverdagslydighet – Maja og Emma er kursledere -   utsettes til høsten  

o Mars/april/mai: Introkurs i Smeller og  Smeller kurs for kl 1.  – Trude og Emma  følger 

opp  

o Mai: ”Hundens Dag” – Trude følger opp, aktiviteter tilpasset barneskolen. Vi ønsker 

også å få til en Hundens dag  i sentrum, med aktiviteter og turer.  

 

o Juni: Blodspor – Emma og Linda følger opp  

o Juni: Loppemarked – May Hege føler opp  

o Juni: Dugnader – rydde ut av hallen og gjøre treningsbanen på Steiland klar til bruk 

Stevner/prøver: 

❖ August:  23. – 24. august Rallylydighetssetvne, Setremoen, Bardu  

❖ August: 30.- 31. august Blodsporprøve, Bekkebotn, Salangen 

 



Eventuelt:  Ingen saker. 

 

Neste styremøte:  settes opp ved behov.    Det er mulighet for korte digitale styremøter på 

Messenger . Ellers holder vi kontakten på styregruppa.  

 

25.04.25 

Elin U 
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